COI'JTACOBAHO: YTBEPX/AIO:

Hauansank MOYO — Otaena Hupexrop MBOY 0O JIAT
oOpazoBanus BoyiuaHCKOTO TOPOACKOTO
OKpyra N.B.Ky3pmuHa

O.B.Anenbdunckas

Kanbkyasinusi IJaTHBIX yCJayr
0Ka3bIBaeMbIX HACEJeHHI) MYyHUIIMNIAJIBHBIM 010/IKETHBIM
o0pa3oBaTeJIbHBIM YUpe:KJIeHHeM J0N0JTHUTEJIbHOro oopa3opanus Jom
AETCKOro TBOpYecTBa

CebecToUMOCTh  IUIATHBIX  YCIAYT  pacCUMTBHIBaeTCA 1Mo  popmyre
C=Pnp+Pkocs, rie Pup - npsimbie pacxojbl, a PKOCB - KOCBEHHBIE pACXO/IbI.

Pnp=®0OTocu+Hocu+M3+Cawm, rae

- ®OTocH — d¢oux omiatel Tpyna pabOTHUKOB HEMOCPEICTBEHHO
Y4acTBYIOIIMX B OPraHU3alMK M CO3JaHUU TIJIATHOM YCIIyTH;

- Hocn — naumcnenuss Ha omaty Tpyaa pabOTHUKOB HETMOCPEICTBEHHO
YYacTBYIOIIMX B OPTaHU3alMK M CO3JaHUU TIJIATHOM YCIIyTH;

- M3 — MarepuanbHble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHNE PACXOIHBIX MAaTEPUANIOB,
UCITIOJIb3YEMBIX HETIOCPEICTBEHHO B IPOLIECCE OKa3aHUs IUIATHOM YCIyI'M U HE
ABJIAIOMINXCA ~ aMOPTU3UPYEMBIM  HMYIIECTBOM,  OINpPEAENSIoTCS JHUO0 10
(aKTUYECKUM JTAHHBIM MPEIIIECTBYIONIETO T'0/1a, JIN00 B COOTBETCTBUU C TUIAHOM
paboTHI HAa OYAYITUNA TOJI.

- Cam — cymMmMa aMmopTu3alud O0OpYyIOBaHUS, HEMOCPEICTBEHHO
Y4acTBYIOLIMX B OKa3aHUH IJIATHOW YCIYTH, 3a T'OJl paBHA:

Cam=(3(Ca)/(PnxBn)), rae

- Ca - cymMmma amopTu3alMM 3a TOj O00OpYyIOBaHHUS, HUCIOIB3YEMOTO IMpU
OKAa3aHWH TUIATHOMN YCIIYTH;

- Pn — uncno nHe#t paboTel 000pyI0BaHUS 32 JICHD;

- Bo — xonndecTBO 4acoB paboThl 000PYI0BaHHUS 32 JIEHb.

Pxoce=DOToy+Hoy+Px+Pmpou, rae

- ®OToy — doHa omiaaTel Tpylda OOMIEYYPEKISHUSCKOro IepcoHaia,
HEIMOCPEACTBEHHO HE 3aHATOIO B OKA3aHUU IJIATHBIX YCIIYT;

- Hoy — Hauuciienus Ha omjaty TpyJa o0LIeydpeKIeHYECKOro nepcoHania,
HEIMOCPEACTBEHHO HE 3aHATOIO B OKA3aHUU IJIATHBIX YCIIYT;

- Px — Xxo3siicTBEHHbIE pacXoAbl BKIIOYAIOT 3aTpaTbl HA MaTepHaibl AJIs
XO3AMCTBEHHBIX LEJIEM, HAa KAHUEISPCKUE TOBApPbI, HA TEKYLIUA PEMOHT,
KOMMYHAQJIBHBIE PACXOJbl M ONPENEISAIOTCS MO0 1O (PaKTUYECKUM JTaHHBIM
MPEANIECTBYIONIETO TOAa, OO B COOTBETCTBUH C IJIAHOM PabOTHI HA OYyTyIIHiA
roJ.

- Popou- mpoume pacxoabl Takke OmpeAenstorcs JIu0o mo (PakTUYeCKUM
JAHHBIM TPEIIECTBYIONIET0 ToJa, MO0 B COOTBETCTBUM C IUIAHOM pabOThl Ha

OymyIIHi TO/I.




[lenpt Ha  TIaTHBIE  YCIOYTHM  pPEryJHupyroTcs  KoddpuiueHTamu
quckpuMuHanuu 1eH. Kpc — koadpuimenT AMcKpuMHUHAIIUK 1IEH, PErYIupyoIui
CIIPOC Ha YCHYTy, NPUMEHSETCS Js YBEIWYCHHS IUIATHOM YCIYrd WIH JJIs
YMEHBILEHHUS TUIATHOU YCIIYTH.

1. Kaabkyasinus «Peanusanus 10N0JHUTEIBHBIX 00pa30BaTeIbHBIX
MPOrpamMM Xy/J0KeCTBEHHON M TEXHHYECKOH HANPABJICHHOCTH CBEpPX
MYHUIUNIAJIBHOTO 32IaHUS»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocu = 35617 py6. /72 u./mec. = 494,68 (py6./gac) (memaror
JOTIOJTHUTENILHOTO 00pa30BaHusl);

- Hocu = 494,68%30,2% =149,39 (py6./4ac);

- Cam =50000 py6./ (247%0,8) = 253,04 (py0./4ac)

> (Ca) = 50000 (py©.)

Pn=247 nueu

Bn= 4 ygaca B negento (0,8 gaca B eHb)

Pnp = 494,68+ 149,39+ 253,04 = 897,11 (pyo./uac.)

Pxoce= ®OToy+Hoy+Px+Pnupou, riue

- ®OToy = 13536 py0./ 72 4./ mec. = 188 (py0./4ac., yoopmmuiia);
- Hoy = 188%30,2% =56,77 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py6./4ac)

No | Haumenosanue | Cymma
KommyHnanonvie pacxoowi
1 TEIUIOCHA0KEeHHE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./I'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoipl Ha TMOANMUTKY CHCTEMbI TETUIOCHAOKEHUS

(26,6 M. Ky0.*12,67 py0. / M. Ky0.) 337,02
3 X0Ji0aHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/rog*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ M. xy0.) 7890,12
5 anektpodreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Prpou = 30396 py6./ 8760 wac = 3,47 py0./dac (oOcCmyXuBaHUE TTOKAPHOM
curHanuzanuu 2533 pyouieit B mecsir)
Pxoce= 188+56,77+57,13+3,47= 305,37 (pyo./uac)

C=897,11 +305,37 = 1202,48 (pyo./uac)

CebecronmocTth ycmyru «Peanmzarusi JOMOTHUTEIBHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
MporpaMM  XYJOKECTBEHHOW W  TEXHHYECKOM  HANpPaBICHHOCTH  CBEPX
MYHULIHANAIBHOTO 3a/1anus» paBHa 1202,48 py0./gac. / 15 uen. = 80,17 py0./4ac.

[Ipumensem kK maHHOM yciayre KodQPUIIMEHT TUCKPUMHUHAILINY TICH.
Kpc = 0,624



Ilena na ycayry oyaer paBua 80,17 py6./gac. *0,624 = 50 pyoieid.

2. Kaabkyasuus «IIpoBegenne A1eTcKuX pa3BjieKaTeJbHbIX POrPaMM»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocH = 427404 py6. /12 mec. / 164 yvac. = 217,18 (py6./gac) (megaror
JOTIOTHUTENIBHOTO 00pa30BaHUs);

- Hocu = 217,18 *30,2% =65,59 (py6./4ac);

- Cam =50000 py6./ (82*3) = 203,25 (py06./4ac)

> (Ca) = 50000 (py©.)

Pn= 82 nus

Bnx = 3 yaca B neHp

Pnp = 217,18+ 65,59+ 203,25 = 486,02 (pyo./uac.)

Pkoce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, riue

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec. / 164 gac. = 82,54 (py06./4ac., yoopiuia);
- Hoy = 82,54*30,2% =24,93 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py6./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanonvie pacxoowi
1 TEIUIOCHA0KEeHHE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./I'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOAMUTKY CUCTEMbI TETUIOCHAOKEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 XoJioaHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/rog*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BojooTBeAeHne (223,2 m. ky0./ron*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Prpou = 30396 py6./ 8760 wac = 3,47 py0./dac (oOCmyXKuBaHUE TTOKAPHOM
curHanuzanuu 2533 pyouieit B mecsi)
Proce= 82,54+24,93+57,13+3,47= 168,07 (pyo./uac)

C =486,02 +168,07 = 654,09 (pyo6./uac)

Cebecrommocth  ycinyru  «lIpoBegeHme  OeTCKUX — pa3BIEKATEIbHBIX
nporpammy» paBHa 654,09 py6./gac. / 15 gen. = 43,61 py6./4ac.

[TpumensieM kK maHHOM ycayre KodhGUIMEHT TUCKPUMHUHAIINH TICH.

Kpc =1,15

Ilena na ycayry Oyner paBaa 43,61 py0./4ac. *1,15 = 50 pyo.eii.



3. Kaabkyasinusa «[IpoBeaeHue 1eTCKUX NPA3IHUKOB € BbI€310M»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocu = 35617 py6. / 72 wyac. /mec. = 494,68 (py0./uac) (memaror
JOTOTHUTENIBHOTO 00pa30BaHUs);

- Hocu = 494,68 *30,2% =149,39 (py6./gac);

- Cam =50000 py0./ (82*2) = 304,88 (py0./4ac)

> (Ca) = 50000 (py6.)

Pn= 82 nus

Bnx =2 gaca B neHp

Pnp = 494,68+149,39+304,88= 948,95 (pyo.)

C =948,95(pyéo.)

Cebecroumocth yciyru «lIpoBefeHne AETCKUX TPa3THUKOB C BBIC3IOM»
paBHa 948,95 pyo0.

[TpumensieM Kk TaHHOH ycayre KoddGHUITMEHT TUCKPUMHHALIMH TICH.

Kpc = 0,527

Ilena na ycayry oyaer paBaa 948,95 py6. * 0,527 = 500 pyo.eid.



4. Kaabkyasinus «ApeHja 3aJia J1Jisi cBajied, 100ujieeB, BbINYCKHBIX
BE4Y€epPOB M T.J1.»

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec./ 165 yaca = 82,54 (py6./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 82,54%*30,2% =24,93 (py0./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 wac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowi
1 TeIJI0OCHA0XEeHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 X0JI0AHO€E BojjocHabO)enue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py06./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ m. ky0.) 7890,12
5 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HJIC) 73995,09

NTOI'O 500493,38

- Pipou = 38396 py6./ 8760 uac = 4,38 py0./dac (oOcaykuBaHUE MOKAPHOH
curHanm3anuu 2533 pyOneil B MecsI], pacXoJIHbIe MaTepHalbl ISl YOOPKH 3aja

250 pyOneilt B MecsIl, AepaTu3anus, Ae3uHceKkus nomemeHuit 5000 pyoseit B rox)
Pxoce= 82,54+24,93+57,13+4,38= 168,98 (pyo./uac)

C=168,98 (pyo./uac)

CebecTonMOCTh YCIyTrd «ApeHaa 3aia Juisl cBajed, FOMIeeB, BBIMTYCKHBIX
BEYEpOB U T.A.» paBHa 168,98 pyb./4dac.

[TpumensieM k naHHOM yciayre KodGGUIMEHT TUCKPUMHUHAIINY TICH.

Kpc =2,96

Ilena na ycayry Oyner paBaa 168,98 py6./4ac. * 2,96 = 500 py0.ieii.



S. KanabKyasnusi «ApeHaa KyXOHHOI'O OMeLeHH s Al 00CyKMBAHUSA
cBajel, 10uieeB, BHINYCKHbIX BE4Y€pPOB H T.J1.»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®O0Tocu = 301800 py6./12 wmec./164 wyaca = 153,35 (py0./gac)
(3aBeAyIOLINMN XO35CTBOM);

- Hocu = 153,35*30,2% =46,31 (py0./4ac)

Pnp = 153,35+ 46,31 = 199,66 (py6./uac)

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec./ 165 yaca = 82,54 (py6./4ac., yoopmuiia);

- Hoy = 82,54*30,2% =24,93 (py6./4ac);

- Ppou = 38396 py6./ 8760 yac = 4,38 py0./dac (0OCTy>KUBaHUE MMOXKAPHOI
curHanu3anuu 2533 pyOreit B Mecsll, pacXoJIHble MaTepualibl Jyisi yOOpKH 3aja
250 pyOneit B Mecsll, AepaTusanus, Ae3uHcekus nomemeHuit 5000 pyoeit B rox)

Proce= 82,54+24,93+4,38= 111,85 (pyo./uac)

C=199,66 +111,85= 311,51 (pyo./uac)

CebecTouMOCTh  yCIYTH  «ApeHJIa  KyXOHHOTO  TOMEIICHMS  JUIs
oOciy>)xuBaHusi cBajeO, FOOWIEEeB, BBIMYCKHBIX BeuepoB W T.n.» paBHa 311,51
py0./4ac.

[TpumensieM k 1anHOM yciayre KodhGUIIMEHT TUCKPUMHUHALINY 1IeH.

Kpc =0,161

Iena na ycayry o0yaer pasua 311,51 py6./qgac. * 0,161 = 50 pyoJeii.



5.1. Kaabkyasiuus «ApeH/ia KyXOHHOTO NOMelIeHH sl ¢ UCII0JIb30BaHHeM
OBITOBBIX IPUOOPOB»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®0OTocu = 301800 py6./12 wmec./164 wyaca = 153,35 (py0./gac)
(3aBeAYIOLINMN XO35ICTBOM);

- Hocu = 153,35*%30,2% =46,31 (py0./4ac)

Pnp = 153,35+ 46,31 = 199,66 (py6./uac)

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec./ 165 yaca = 82,54 (py6./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 82,54*30,2% =24,93 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowt
1 TEIJI0CHAOXKEHHNE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KCHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 XoJioaHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/rog*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIC) 73995,09

HUTOI'O 500493,38

- Pripou = 38396 py6./ 8760 yac = 4,38 py0./dac (0OCTy)KUBaHHUE MOXKAPHOI
curHanu3anuu 2533 pyOseit B Mecsll, pacXoJIHbIe MaTepHalibl Uil yOOpKH 3aja

250 pyOneit B MecsIl, AepaTu3anus, Ae3uHceKnus nomemeHuit 5000 pyoeit B rox)
Pxoce= 82,54+24,93+57,13+4,38= 168,94 (pyo./uac)

C=199,66 +168,94= 368,6 (pyo./uac)

CebecrommocTh  ycnyrd  «ApeHJa  KyXOHHOTO — TIOMEIICHHS  C
MCIIOJIb30BaHUEM OBITOBBIX MTPUOOPOBY» paBHa 368,6 pyd./dac.

[TpumensieM k naHHOM ycayre KodhGUIMEHT TUCKPUMHUHAIINH TICH.

Kpc = 0,272

Ilena na ycayry oOyner paBaa 368,6 py0./gac. * 0,272 = 100 py0.ieii.



6. Kanbkyasiuus «ApeHIa UTPOBOH KOMHATHI /14 JeTei»

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec./ 164 yaca = 82,54 (py6./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 82,54%*30,2% =24,93 (py0./4ac);

- Px500493,38 py06./ 8760 wac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowi
1 TEIIOCHA0KEHHE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 X0JI0AHOE BojjocHa0Okenue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py06./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ m. ky0.) 7890,12
5 anextpodneprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HJIC) 73995,09

NTOI'O 500493,38

- Pipou = 38396 py6./ 8760 uac = 4,38 py0./dac (oOcaykuBaHUE MOKAPHOH
curHanu3anuu 2533 pyOseit B Mecsll, pacXoJIHble MaTepualibl Il yOOpKH 3aja
250 pyOneit B MecsIl, AepaTu3anus, Ae3uHceKkus nomemenuit 5000 pyoeit B rox)

Pxoce= 82,54+24,93+57,13+4,38= 168,98 (pyo./uac)

C =168,98(pyo./uac)

CebecTonMOCTh yCIyTu «ApeH/la UTPOBOM KOMHATHI IJIsi JIETEW» paBHA
168,98 py06./gac / 15 uen. = 11,26 py0.

[TpumensieM k nanHOM yciayre KodhGUIIMEHT TUCKPUMHUHAIINY TICH.

Kpc = 4,45

Ilena na ycayry Oyner pasaa 11,26 py0./gac. * 4,45 = 50 pyo.eii.



7. KaabRyasinus «ApeHaa HrpoOBOM KOMHATHI /I ieTeil BO BpeMs

apeH/bl 3aJ1a»

Pkoce= ®OToy+Hoy+Px+Prpouy, rae

- ®OToy = 162432 py6./ 12 mec./ 165 yaca = 82,54 (py06./4ac., yoopiuia);

- Hoy = 82,54*30,2% = 24,93 (py0./4ac);
- Px 500493,38 py0./ 8760 wac = 57,13 (py0./4ac)

- Ba = 6 yacoB (cpeiHee KOJIMYECTBO YaCOB apeH IbI 3aJ1a)

No ‘ Haumenosanue Cymma
Kommynanvnvie pacxoowi
1 TeTJI0CHA0XEeHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 X0JI0AHOE BojjocHab)enue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py06./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ m. ky0.) 7890,12
5 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HJIC) 73995,09

NTOI'O 500493,38

- Popou = 38396 py6./ 8760 yac = 4,38 py6./gac (0OCIyKUBaHUE TTOKAPHOM
curHanu3anuu 2533 pyOseli B Mecsll, pacXoJHble MaTepHaibl JJis yOOpPKH
3aya 250 pyOseit B Mecsn, jaeparu3anus, Ae3uHcekius mnomerneHuit 5000

pyOneii B rom)
Pxoce= 82,54 +24,93 +57,13+4,38= 168,98 (pyo./uac)

C =168,98(pyo./uac)

CebecTouMOCTh yCcIyru «ApeHaa UTPOBOM KOMHATBI IS JETEH BO BpEeMs
apeHabI 3a1a» paBHa (168,98 py6./gac / 15 gyen. * 6 gacoB) = 67,56 pyo.
[TpumMeHsieM K qaHHOU ycayre K03 PUIIMeHT TUCKPUMHHAIINHT TICH.

Kpc =0,75

Ilena Ha ycayry Oyaer paBHa 67,56 pyo. * 0,75 = 50 pyo.ieii.




8. Kaabkyassums «IlpenocraBiieHue KOHUEPTHBIX HOMEPOB»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocu = (35617 py6. * 4 uen.) /164 u./mec. = 868,71 (py0./uac)
(memaror JOMOJIHUTEILHOIO 00pa30BaAHMUS);

- Hoch = 868,71%30,2% =262,35 (py06./4ac);

' (Ca) = 5000 (py6.)
Pnp = 868,71+ 262,35+ 5000 = 6131,06 (pyé.)

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 13536 py0./ 72 4./ mec. = 188 (py0./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 188%30,2% =56,77 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowt
1 TEIJI0CHAOXKEHHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KCHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 XoJioaHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodnreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HAC) 73995,09

HUTOI'O 500493,38

- Pipou = 30396 py6./ 8760 uac = 3,47 py0./gac (0OCTy)KHBaHHUE MMOXKAPHOI
curHanu3anuu 2533 pyoiieit B Mecsi)
Proce= 188+56,77+57,13+3,47= 305,37 (pyéo.)

C=6131,06 +305,37= 6436,43 (pyo.)

Cebecroumocth ycnyru «lIpemocraBieHre KOHIEPTHBIX HOMEPOB» paBHA
6436,43 py0.

[TpumensieM k naHHOM ycayre KodhGHUIIMEHT TUCKPUMHUHAIINY TICH.

Kpc =0,0311

Ilena Ha ycayry Oyner paBHa 6436,43 pyo./4ac. *0,0311 = 200 pyoJeid.



9. Ilpokat MyJIbTUMeIMHHON YCTAHOBKH, MY3bIKAJIbHOI0 LIEHTPA,
AeKOpanuu

- Cam =50000 py6./ (4%12) = 1041,66 py6.
¥ (Ca) = 50000 (py6.)

C=1041,66 pyo. / 8 uac. = 130,21 pyo.

Cebecroumocts  ycayru  «I[IpokaT  MynbTUMEIUWHOM  YCTaHOBKH,
MY3BbIKQJIBHOTO IIEHTpa, AeKoparuuy» paBHa 130,21py6.

[IpumensieM Kk 1aHHOM ycayre KoddGUIIMEHT TUCKPUMHUHALIMY 1IEH.

Kpc =3.,84

Ilena na ycayry oyaer paBua 130,21 py6./4ac. * 3,84 = 500 pyo.ieii.



10.Kanbkyasinus «IIpokaT cueHNYeCKuX KOCTIOMOB»

- Cam =6000 py6./ (5*12) = 100 py®.
> (Ca) = 6000 (py06.) — cpeansiss CTOUMOCTb 1 KocTioMa

C =100 py6. / 8 uac. = 12, 5pyao.

Cebecronmocts ycinyru «lIpokar cuieHn4eckux KOCTIOMOB» paBHa 12,5py0.
[IpumensieM Kk 1aHHOM ycayre KodhPUIUMEHT TUCKPUMHUHALIMY 1IEH.

Kpc =0,4

Ilena na ycayry oyaer paBaa 12,5 py6./gac. *0,4 = 50 pyoJieid.



11.Kanbkyasinus «Y cJIyrv 3ByKoOnepaTopa ¢ anmnapartypoi»
Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae
- ®OTocH = 25150 py6. / 72 ywac. /mec= 349,31 (py6./4ac) (3Bykoorneparop);
- Hocu = 349,31 *30,2% =105,49 (py0./4ac);
- Cam =50000 py0./ (5*12) = 833,33 (py0./4ac)
>(Ca) = 50000 (pyO©.)

Pnp = 349,31+ 105,49+ 833,33 = 1288,13 (pyo./uac.)

Proce= ©OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 13536 py0. / 724ac. /mec. = 188 (py0./4yac., yoopuuiia);
- Hoy = 188%30,2% =56,78 (py0./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowt
1 TEIJI0CHAOXKEHHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMKUTKY CHCTEMBI TETUIOCHA0KCHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 X0JI0aHOE BojjocHabO)enue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky6./ron*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodnreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Pipou = 30396 py6./ 8760 yac = 3,47 py0./gac (0OCTyKUBaHHE MTOKAPHOM
curHanu3anuu 2533 pyoiieit B Mecsi)
Pxoce= 188+56,78+57,13+3,47= 305,38 (pyo./uac)

C=1288,13 +305,38 = 1593,51 (pyo./uac)

CebecTonMOCTh yCIYTu «YCIyTd 3BYKOOTEpaTopa € ammapaTypoil» paBHa
1593,51py0.

[TpumensieM k naHHOM ycayre KodhGUITMEHT TUCKPUMHUHAIINH TICH.

Kpc =0,314

Ilena na ycayry Oyaer pasaa 1593,51 py6./gac. *0,314 = 500 pyo.eii.



12.Kaabkyasiuus «Y ¢JIyrd 3ByKOOIEpaTopa ¢ annapaTrypoi Ha
BbIE3/D)

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocH = 25150 py6. / 72 ywac. /mec= 349,31 (py6./4ac) (3Bykoorneparop);
- Hocu = 349,31 #30,2% =105,49 (py6./gac);

- Cam =50000 py0./ (5*12) = 833,33 (py0./4ac)

> (Ca) = 50000 (py6.)

Pnp = 349,31+ 105,49+ 833,33 = 1288,13 (pyo./uac.)

C =1288,13 (pyo./uac)

CebecTouMOCTh ycnyru «YCIOyrd 3ByKOoIepaTopa ¢ ammapatypoil» paBHa
1288,13py0.

[Ipumensiem k naHHOM yciayre K03 HUITMEHT JUCKPUMHUHAIIUHU 1ICH.
Kpc = 0,466

Ilena na ycayry oyaer pasHa 1288,13 py6./4ac. *0,466 = 600 pyo.eii.



13.Kaabkyasiuust «Y ¢JIyru Beay1uero»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, roe

- ®O0Toy = 35617 py6.* 12 wmec. = 427404 (py6./ron., memaror
JOTIOJIHUTENIBHOTO 00pa3oBaHus);

- Hoy = 427404%30,2% =129076,01 (py©6./roxn);
B0o=1970 pabouux yacos 3a 2019 rox

Pnp = 427404+ 129076,01 = 556480,01 (pyo./200)

C = 556480,01 (pyé./200)

CebecToumocth ycnyru «Yciyru Beaymiero» paBHa 556480,01 py6./rox /
1970 4ac. /ron = 282,48 py6./4ac.

[TpumensieM k TaHHOH ycayre KoddGHUITUEHT TUCKPUMHHAIIMH TICH.
Kpc = 2,48
Ilena na ycayry oyaer paBua 282,48 py6./4ac. * 2,48 = 700 pyo.ieii.



14. Kaaskyasinusa «Macrtep-kiaaccsl (1J15 aeTeil)»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocu = 35617 py6. /72 u./mec. = 494,68 (py6./gac) (memaror
JOTIOTHUTENIBHOTO 00pa30BaHUs);

- Hocu = 494,68%30,2% =149,39 (py6./4ac);

- Cam =50000 py0./ (247%0,4) = 506,07 (py0./4ac)

> (Ca) = 50000 (py6.)

Pn= 247 nuei

Bn = 2 gaca B nenemto (0,4 yaca B ICHB)

Pnp = 494,68+ 149,39+ 506,07 = 1150,14 (pyo./uac.)

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 13536 py0./ 72 4./ mec. = 188 (py0./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 188%30,2% =56,77 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py6./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
KommyHnanonvie pacxoowi
1 TEIJI0OCHA0KEHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./I'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOAMUTKY CUCTEMbI TEIUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 XoJioaHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/ron*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BojooTBeAeHne (223,2 m. ky0./ron*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Pipou = 30396 py6./ 8760 uac = 3,47 py0./gac (0OCTy)KHBaHHUE MOXKAPHOI
curHanuzanuu 2533 pyouieil B mecsi)
Proce= 188+56,77+57,13+3,47= 305,37 (py6./uac)

C =1150,14 +305,37= 1455,51 (py6./uac)

Cebecronmocth ycnyru «Mactep — kmaccsl (uist geteit)» paBHa 1455,51
py0./gac. / 15 gen. = 97,03 py06./gac.

[TpumensieM kK maHHOM ycayre KodhGUITMEHT TUCKPUMHUHAIINH TICH.

Kpc =0,31

Ilena na ycayry Oyner paBaa 97,03 py0./4ac. *0,31 = 30 pyo.eii.



14.1. Kanbkyasuus «Macrep-kiaacchl (A1 B3pOCJIbIX)»

Pnp= ®OTocu+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocu = 35617 py6. /72 u./mec. = 494,68 (py6./gac) (memaror
JOTIOTHUTENIBHOTO 00pa30BaHUs);

- Hocu = 494,68*30,2% =149,39 (py6./4ac);

- Cam =50000 py0./ (247*1) = 202,43 (py0./uac)

> (Ca) = 50000 (py6.)

Pn= 247 nnen

Bna = 1 gac B HEenemIIO

Pnp = 494,68+ 149,39+ 202,43 = 846,5 (pyo./uac.)

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 13536 py0./ 72 4./ mec. = 188 (py0./4ac., yoopmuiia);
- Hoy = 188%30,2% =56,77 (py6./4ac);

- Px500493,38 py6./ 8760 yac = 57,13 (py6./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
KommyHnanonvie pacxoowi
1 TEIJI0OCHA0KEHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./I'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOAMUTKY CUCTEMbI TEIUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. ky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 XoJiogHOe BojocHabxenue (223,2 ky0. m/rog*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BojooTBeAeHne (223,2 m. ky0./ron*35,35 py6./ M. ky0.) 7890,12
5 anextpodreprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HIIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Pipou = 30396 py6./ 8760 yac = 3,47 py0./gac (0OCITyKUBaHHE TTOKAPHOM
curHanuzanuu 2533 pyouieit B mecsi)
Proce= 188+56,77+57,13+3,47= 305,37 (py6./uac)

C =846,5 +305,37= 1151,87 (pyo./uac)

CebecronmocTsb ycinyru «MacTep — Kiacchl (1i1s B3pocibix)» paBaa 1151,87
py0./gac. / 15 gen. = 76,79 py0./gac.

[TpumensieM k maHHOM ycayre KodhGUIMEHT TUCKPUMHUHAIINH TICH.

Kpc = 0,66

Ilena na ycayry Oyner paBHa 76,79 pyo./4ac. *0,66 = 50 pyo.eii.



15. Kaapkyasumus «Opranu3anus v NpoBeJaeHne SpMapok, JoTepei,
ayKLIHMOHOB, BbICTABOK-IIPOJAN»

Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae

- ®OToy = 35617 py6./ 72 wyac. /mec. = 494,68 (py0./gac., memaror
nomn.o0pa3oBaHus);

- Hoy = 494,68%30,2% =149,39 (py0./4ac);

- Px500493,38 py06./ 8760 wac = 57,13 (py0./4ac)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma
Kommynanvnvie pacxoowi
1 TeIJI0CHA0KEeHUE

(239,7 I'kan * 1697,06 py6./T'kan = 196823,74 py0.) 406785,28
2 pacxoibl Ha MOANMHUTKY CHCTEMbI TETUIOCHA0KEHUS

(26,6 M. xky0.*12,67 py6. / M. Ky0.) 337,02
3 X0Ji0aHOe BojjocHabxenue (223,2 ky6. m/ron*51,46 py6./

M. Ky0.) 11485,87
4 BogooTBeaeHue (223,2 m. ky0./rog*35,35 py6./ m. ky0.) 7890,12
5 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu

*1,18 HJIC) 73995,09

UTOI'O 500493,38

- Pipou = 38396 py6./ 8760 uac = 4,38 py0./dac (oOcaykuBaHUE MOKAPHOH
curHanm3anuu 2533 pyOneil B MecsI], pacXoJIHbIe MaTepHalbl ISl YOOPKH 3aja

250 pyOneit B MecsIl, AepaTu3anus, Ae3uHceKkus nomemenuit 5000 pyoseit B rox)
Pxoce= 494,68+149,39+57,13+4,38= 705,58 (py6./uac)

C =705,58 (pyo./uac)

Cebecronmocth ycinyru «OpraHuzainusi U MPOBEICHUE SPMAPOK, JIOTEPE,
ayKIIMOHOB, BBICTABOK-IIpOaak» paBHa 705,58 py0./4ac.

[TpumensieM k naHHOM ycayre KodhGUIIMEHT TUCKPUMHUHAIINY TICH.

Kpc =0,71

Iena na ycayry oOyner paBua 705,58 py6./4ac. * 0,71 = 500 py0.ieii.



16. Kaabkyasuus «KonupoBanue uHpopmManmnu Ha 3J1eKTPOHHbIE
HOCHTEJD)

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae

- ®OTocH = 25150 py6. /9840 mun./mec. = 2,55 (py6./MuH) (cekpetaps);
- Hocu = 2,55%30,2% =0,77 (py0./Mun);

Bna = 9840 munyt

Pnp =2,55+ 0,77 = 3,32 (py6./mumn.)

Pkoce= ©OToy+Hoy+Px+Pupou, riue
- Px73995,09 py6./ 525600 mun. = 0,14 (py6./MmuH)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma

Kommynanvnvie pacxoowi

1 anextposHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu
*1,18 HIC) 73995,09

- Propou = 30396 py6./ 525600 mun. = 0,06 pyO./muH (0OCITy)XKUBaHUE
no>kapHou curHanuzaiuu 2533 pyOseit B Mecsilr)
Pxoce= 0,14+0,06 = 0,2 (pyo./mun)

C = (3,32 +0,2) #60 mun.= 211,2 (py6./mun)

Cebecroumocts ycinyru «KommpoBanue wHHGOpMalUU Ha 3JIEKTPOHHbBIE
HocuTenu»paBHa 211,2 py6. Ilpumensem Kk paHHOW ycayre Kod3(pGUIIMEHT
JTUCKPUMUHAIIMY TIEH.

Kpc = 0,474

ena na ycayry O0yaer pasua pyo0.211,2 py6. *0,474= 100 pyoJieii.



17.Kaabkyasiuusi «BpinojiHeHre padoT 10 KCePOKONMPOBAHHUIO,
pacrne4yaTke»

Pnp= ®OTocu+Hocu+Cawm, rae
- ®OTocn = 25150 py6. /9840 wmwun./mMec. = 2,55 (py0./MuH)
(cexpeTapn);
- Hocu = 2,55%30,2% = 0,77 (py6./Mun);
- Cam = 250py6./500 nucrtoB = 0,5 (py0.)-3atpatsl Ha 1 nucT
700 py6./400 M. = 1,75 py0. — ctoumMocTh 1 MIL.
Pacxon na pacneuarky A4 — 0,1 m.
1,75 py6.* 0,1 mi. = 0,18 py0.
Y(Ca) = 250 py0O.- kcepokcHas Oymara, 700 py0.- uepHuna s
pUHTEpa
Bn = 9840 munyt
Pnp = 2,55+ 0,77+ 0,5+0,18 = 4 (pyo./mumn.)
Pxoce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rie
- Px 73995,09 py6./ 525600 mun. = 0,14 (py6./mun)

No ‘ Haumenosanue Cymma

KommyHnanonvie pacxoowi

1 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu
*1,18 HIC) 73995,09

- Pipou = 30396 py6./ 525600 mun. = 0,06 py6./mMmuH (0OCTy>KHUBaHUE

no>kapHOW curHanuzaiuu 2533 pyOmeit B MecsI)
Pxoce= 0,14+0,06 = 0,2 (pyo./mun)

C=4+0,2=4,2 (pyo./mun)

CebecToumMocTh ycnyru «BpimomHeHre paboT MO  KCEPOKOMHMPOBAHUIO,
pacrieuatke»paBHa 4,2 pyO.IlpuMenseM K JaHHOW yciayre Kodh@uimeHt
JTUCKPUMUHAIIY TIEH.

Kpc=1,2

Ilena Ha ycayry Oyner paBHa 4,2 pyo. * 1,2= 5 py0.ieid.



17.1. Kaabkyasinus «LiBeTHas neyaTs»

Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae
- ®OTocH = 25150 py6. /9840 mun./mec. = 2,55 (py0./muH) (cexkperaps);
- Hocu = 2,55*%30,2% = 0,77 (py6./Mun);
- Cam = 250py6./500 nuctoB = 0,5 (py0.)-3atpatsl Ha 1 nucT
1600 py6./400 mi. = 4 py6. — ctoumMocTb 1 M.
Pacxon Ha pacneuatky A4 — 0,2 m.
4 py6.* 0,2 mi. = 0,8 pyo.
Y(Ca) = 250 py6.- kcepokcHas Oymara, 1600 py6.- yepHMIa 1is
pUHTEpa
Bn = 9840 munyt
Pnp = 2,55+ 0,77+ 0,5+0,8 = 4,62 (pyo./mun.)
Proce= ®OToy+Hoy+Px+Pnpou, rae
- Px 73995,09 py6./ 525600 mun. = 0,14 (py6./mun)

No ‘ Haumenosanue Cymma

KommyHnanvnvie pacxoowi

1 anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu
*1,18 HIC) 73995,09

- Pipou = 30396 py6./ 525600 mun. = 0,06 py0./mMmuH (0OCITYyKUBaHUE
no>kapHoOW curHanuzaiuu 2533 pyOsei B MecsIr)
Pxoce= 0,14+0,06 = 0,2 (pyo./mun)

C = 4,62 +0,2 = 4,82 (py6./mun)

Cebecronmocth yciyru «l[BetHas medatb»paBHa 4,82 py0. [Ipumensiem k
JTaHHOM yciryre KodPUIIMEeHT TUCKPUMUHAIINH TICH.

Kpc =3,12

Iena na ycayry o0yaer pasua 4,82 py6.*3,12= 15 pyo0.ieid.



17.2. Kaabkyasuus «JIamuHupoBaHue»
Pnp= ®OTocut+Hocu+Cawm, rae
- ®OTocH = 25150 py6. /9840 mun./mec. = 2,55 (py6./MuH) (cekpeTaps);
- Hocu = 2,55%30,2% =0,77 (py6./Mmun);
- Cam = (250 py6./500 muctoB) +(700 py6./400 mi.) = 10 (py0.)
> (Ca) = 1000 (py6.) — muieHka ajis TaMUHUPOBAHUS, KCEPOKCHasi Oymara
Bn = 9840 munyTt
Pnp =2,55+ 0,77+ 10 = 13,32 (pyo6./mumn.)

Pxoce= ©OToy+Hoy+Px+Pnupou, riue
- Px73995,09 py6./ 525600 mun. = 0,14 (py6./MmuH)

No ‘ Haumenosanue ‘ Cymma

Kommynanvnvie pacxoowi

1

anextpodnHeprus (11990 kBru/rox *5,230 py6./ kBtu
*1,18 HIAC) 73995,09

- Popou = 30396 py6./ 525600 mun. = 0,06 pyO./muH (0OCITYy)XKUBaHHE
no>kapHo curHanuzaiuu 2533 pyOsei B Mecsilr)
Pxoce= 0,14+0,06 = 0,2 (pyo./mun)

C = 13,32 +0,2= 13,52 (py6./mun)

Cebecronmoctsb yciyru «JlamunupoBanue»pasna 13,52 py0. [Ipumensiem k
JTaHHOM yciyre K03 GUIMEeHT JUCKPUMUHALIUY TIEH.

Kpc=1,11

Iena na ycayry o0yaer pasua 13,52 py6.*1,11= 15 pyoJeii.

I'maBHbI OyxTanTep O.B.T'onbmep

Benymmii s5xoHOMUCT JLLA.®enopeHko



AOKYMEHT NOANUCAH
3JIEKTPOHHOW nNoanumcbeio

CBEAEHUA O CEPTUD®UKATE 30

CepTucpukaT B02785626040375320589557888015438598111854845663
Bnageney KyabmuHa MpuHa BuTansesHa

OedcTerTened C17.11.2022 no 17.11.2023



http://www.tcpdf.org

		2023-05-16T12:07:11+0500




